
Employee Financial Stress
Levels & the Workplace
Nearly all (97%) of full-time employees reported that 
they have financial stress and 87% said it affects 
them in some way.
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say it affects their 
productivity at work

say it affects their 
ability to focus at work 

say it affects their 
physical health

say it affects their 
job satisfaction

HOURS SPENT ON PERSONAL 
FINANCES WHILE ON THE JOB

of employees 
spend 3-6+ hours 
a week worrying 
about/dealing with 
personal finances. 

CORP.PURCHASINGPOWER.COM
LEARN MORE AT


